



## 曾任安达县委副书记的王任民遭土匪伏击壮烈牺牲 安达市任民镇 一座因英雄而命名的小镇

生活报记者 郭登攀 时继凯

我省安达市任民镇，原名双安镇，是一场发生在这里的激烈战斗，让这个小镇不仅有了新的名字“任民镇”，一段年代久远的红色战斗故事也伴随着小镇的历史走入了新时代。近日，记者走进了这座因英雄而命名的小镇。

**因英雄而命名**

任民镇，始建于1906年，原名双安镇（安达县老县城），后改正亚街。为纪念革命烈士王任民改为任民街，1951年设置任民镇。1995年，王任民烈士陵园被安达市政府定为市级文物保护单位。

王任民1921年出生，原名洪旭炎、山东临沂人。1938年在山东参加青年救国会，1939年加入中国共产党。1946年6月调任中共安达县工委副书记兼县武装大队副政委，1946年9月4日，他带领11名武装工作队队员从六区出发，准备到七区开展组建农会等工作，在八里桥附近遭遇土匪伏击，匪首、绰号“四季好”的姜文清纠集的大批土匪对武装工作队队员大打出手，王任民立即组织队员反击，一场激烈的战斗瞬间打响。经过一个多小时的激战，武装工作队队员们子弹打尽、寡不敌众，在战斗中王任民等5名同志不幸壮烈牺牲。


**为英雄  
修建烈士陵园**

当地为纪念王任民等烈士，在镇政府所在地西门外，修建了烈士陵园。位于镇政府西门的王任民烈士陵园，四周是白色砖墙，通往陵园的甬道和陵园内栽植樟松等灌木花丛，显得十分庄严肃穆。中间的一座墓前矗立着一座纪念碑，上面刻有“王任民烈士永垂不朽”。



## 六旬患病老人无户口 通河民警经多方调查为其补录户籍

生活报讯（记者时继凯）22日，记者从通河警方获悉，城西村村民金某近日到前进派出所求助，称其65岁的姐姐金某贤一直没有户口，想为姐姐申请补录。

民警接到求助信息感到很奇怪，老人都是这么大年纪了咋还没户口？户籍民警宋莹和辖区管片民警孙瑞立即对该情况进行了解。原来，当地女居民金某贤30多年前就得了抑郁症，精神状态一直不太好，生活也无法自理。其姐姐和弟弟没有因其身体状况而疏远对她的关心和照顾。大姐一直照顾妹妹的生活，去河北生活后也把妹妹带在身边。由于金某贤多



## 哈市香城街3号树木“乱长”挡光 13棵超高树 咔咔被“修理”

生活报讯（记者于海霞）近日，家住哈尔滨市香坊区香城街3号的居民向新成街道办反映，院内树木生长杂乱，遮挡阳光，严重影响居民室内采光。

接到居民投诉后，新成街道办立即联系了香坊区园林办，为尽快解决树木遮光问题，香坊园林养护中心派出10余名工作人员对香城街3号进行了实地勘查，发现香城街3

号院内树木不仅遮光严重，而且由于连续降雨，多处树木折断，存在严重安全隐患，因此决定立即对院内树木进行修剪和清障。

在修剪过程中，工作人员使用高枝修剪车对13棵超高树木进行了修剪，并将修剪下来的枝叶进行了清理，做到随落、随运、随清理，避免造成环境污染和交通堵塞。

## 丢失声明

● 哈尔滨市香坊区汇鹏寄卖行将曹永波（个体工商户）营业执照副本丢失，注册号230110601146712声明作废。

● 七台河市勃利县吉兴朝鲜族民族乡团山村村民委员会财务专用章不慎丢失。特此声明。

● 本人迟世珍，不慎将编 号为HEBHDXL0000575恒大丁香郡8-3-1201，金额贰拾叁万捌仟柒佰肆拾捌元捌角丢失，特此声明作废。

● 建三江管理局前进农场飞翔袜元素袜子商店（统一社会信用代码92233006MA1BGGNC41）遗失公章一枚。特此声明作废。

● 黑龙江安曼物业管理有限公司开户行许可证丢失，账户号码：683000646，开户银行：中国民生银行股份有限公司哈尔滨分行，法人（蔺长鑫），基本存款账户编号：J2610048264401。特此声明。

● 本人张贺春（身份证号：232101196912190841）系航天家园小区项目回迁户，原住址为双城镇车站街四委三组-1816,1层，面积59平方米，房屋所有权证11-010283不慎丢失，特此声明。

● 哈尔滨市香坊区孙宇洗衣店，不慎将营业执照（正、副本）丢失，注册号：230107600246878，特此声明作废。

● 大唐黑龙江发电有限公司哈尔滨第一热电厂遗失原法人章（原法人：宋宏伟）一枚，声明作废。

● 本人张金贵，家住旗凯丽园小区11栋1单元11层3门，将购房收款票据丢失，票号：0005440，金额：人民币58469元、票据号：0005688，金额：人民币3000元，现声明作废。

● 哈尔滨农垦香坊晶莹养猪场，不慎将营业执照（正本）丢失，注册号：233008600015133，特此声明作废。

● 李雪健 王志文 谭松韵 王珞丹陆续登场

谍战 古装 都市 缉毒 献礼一样不少

6月下半场 灯屏“百花齐放”

2021·6·24 星期四 本版主编 吴海鸥 编辑 李楠 版式 李楠



生活报记者 吴海鸥 王雪莹

## 特种兵 电竞元素“抢眼” 行业剧渐成观众追剧热门

前一阵儿，黄景瑜、李沁主演的《爱上特种兵》可以说“霸屏”热搜。这部讲述“梁牧泽”与“夏初”一同追求理想、收获爱情的故事，由于是“特种兵+军医”的配置，难免让人拿其跟韩剧《太阳的后裔》作比较。然而随着剧集的推进，《爱上特种兵》的口碑却栽了一个“大跟头”，豆瓣评分跌至4.4分。记者了解到，大部分网友不满主要集中在三点：剧情俗套、配音缺憾、“军味”不足。但“萝卜白菜各有所爱”，也有网友替该剧鸣不平，直呼：“明明

很好看，为什么评分那么低。”

除了这部行业剧，许凯、程潇主演的《青春须早为》，以郑乾、程心、孔浩、姚佳仁、蒙淅淅、莫小宝等人大毕业后创业遇到骗局、危机与陷阱，爱情面临现实的考验，最后他们在社会中历练独当一面的故事。记者了解到，该剧开播至今，热度并没有想象中那么高。但也有网友评价：“荒诞又真实，不正是青春吗？”



## 古装 现代都很“甜” 《双世宠妃3》《花好月又圆》网络吃香

情感剧，一直都是每月荧屏标配。6月下半场，现代都市和古装爱情应有尽有。其中，李庚希、黄俊捷主演的《花好月又圆》，讲述了自幼在街头卖艺的“小丸子”因一场奇遇变身郡主嫁进梅府，而真正的郡主却成了压寨夫人。“梅三少”拒“郡主”于千里之外，“小丸子”也对傲娇的“梅三少”嫌弃不已，谁知这对欢喜冤家却渐生情愫……光看配置，就觉得是一部轻松幽默的小甜剧。

张新成、梁洁主演的爱情轻喜剧《变成你的那一天》，讲述当红男团长“江

熠”与娱乐公众号记者“余声声”在相同生日那天互换了身体，面对迥异的生活、窘迫的问题，两人只能相互指导，帮对方遮掩，在相处过程中渐生情愫的故事。“互穿文”的典型配置，又杂糅进了娱乐圈文的经典套路，设定相当有趣。除了《变成你那一天》外，梁洁的成名作《双世宠妃3》也正在热播。这一部讲述了镇魂珠发生异动后，“曲小檀”再次穿越时空，挽回在这一世已经丧失记忆的“墨连城”继续追爱的故事。值得一提的是，此次梁洁一人分饰三角，其中还有一个大反派。

## 主旋律作品一连串 “全明星”跻身各行业献礼

6月，主旋律题材剧依旧不少。已开播的《百炼成钢》，以中国共产党建党百年的辉煌历程为主轴，通过《国际歌》《黄河在咆哮》《歌唱祖国》等八首经典歌曲串联起八大板块。剧中演员包括王雷、汪涵、陈晓、佟丽娅、郭晓冬、张新成……阵容十分豪华。

王千源、童蕾主演的《美好的日子》，也已播出过半。该剧以三代人、五组家庭造四代机车为主线，讲述了“齐向前进”的祖国的号召下，主动放弃干部身份成

匪我思存小说再次“影视化”  
积压五年《海上繁花》人气不减

6月23日，由窦骁、李沁、张云龙主演的《海上繁花》也正式上线，并一度登上微博热搜。该剧根据匪我思存的同名小说改编，讲述了实习记者“杜晓苏”和总裁“雷宇峰”从误会偏见到相知相爱的故事。作为一部积压了五年才播出的电视剧，《海上繁花》虽错过了最佳时机，但是依然有许多粉丝苦苦等待，主要原因还是几位主演的人缘不错。

谍战 缉毒题材都“可看”  
“老”演员加盟剧情算踏实

历经多次改档的谍战剧《叛逆者》，终于在央视八套和爱奇艺播出了。该剧根据“人民文学奖”得主畀愚同名小说改编，由朱一龙、童瑶、王志文、王阳、朱珠等人主演，讲述了“林楠笙”等爱国青年，在战争和人性的洗礼下，经历成长蜕变，最终找到正确的救国道路，成为坚定的共产党人的心路历程。目前，剧集已更新过半，豆瓣评分达8.3分，大部分观众均表示

《我们的新时代》中演绎“朝阳青年”  
王晓晨：当志愿者真的不容易

一位“何姐”。在《美丽的你》中，刘敏涛从高冷御姐变身暖心的社区志愿者，她饰演的何姐，为了社区居民的和谐生活，没有不操心的事。可自从王晓晨饰演的白菁搬进了小区，何姐的工作方式遭到了白菁的质疑。剧中，何姐和白菁可谓相爱相杀。两人因误会认识，后来白菁主动加入了社区志愿者，成了何姐的帮手。然而，俩人“帮人”的方式不同，常常意见不同，在何姐看来，社区居民就像原先住在四合院的邻居，应该相亲相爱互相理解、互相帮衬。但白菁觉得，社区有规章制度，凡事都应该按照章程办事。

何姐讲人情，白菁讲规矩，从中也折射出了社会观念的时代变迁。两代基层党员互相影响、共同进步，实现党员精神的传承，绽放基层青年党员的光彩。